VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YcTaHOBUTbL KpenéxHbie NpoywunHbl 1 npy nomowwy 6ontoB M10x30,
wand 12 v raiikn 2, Ha OQHOWN U3 MPOYLLMH NPUKPENUTEL BYKCUPOBOYHbINA
KPOHLUTENH 3.

2. MNpXnMHbIE NNaHKK 4 YCTAaHOBUTL Ha CUINOBbIE 3NIEMEHTHI
nogapamHuKa.

3. OcHOBaHWe 3aWuThl NMPUKPENUTL K YCTAHOBNEHHBLIM MPUKUMHBIM
nnaHkam 4 6ontamm M8x25, a nepeaHow YacTb K YCTaHOBMEHHbIM
npoywuHam 1 6ontamun M10x25.

4. Bce TOYKU KpenneHns 3aTAHYTb.

" Ne Komnnekraums Kon-so |
1 | Bont M8x25(20) 4 wr.
2 | Bont M10x25(20) 2 WT.
3 | Bbont M10x30 2 Wr.
4 |Taika M10 @ 2 Wr.

5 |llai6a 8 (yBenu4eHHasn) 4uwr.

6 | lllaitba 10 (yBennyeHHas) 6uwr.
7 | Wanba 12 (ysenn4eHHasn) 2 WT.
8 | KpenexHbli KpOHLUTEWNH 2 Wr.

"“x\ﬁ P
g B ||I I'| ‘J_
9 | KpenexHblid KpOHLITEWH 2 Wr.
‘\\ - o /'//"
| B
- 2
10 | BYKCMPOBOYHBIN KPOHLUTEIH Cqwr. |
® 4 )
N /“'

Mpon3BeCcT cMasKy KpenéxHbix GoNToB Macrom Unv apyroi

KOHcepBaLiMOHHOﬁ UOKOCTBHO
JononuutensHas nHdopmauma Ha oduumansHoM caite: www.alfeco.ru

ALFO0501st
Daewoo Matiz lop Beinycka: 2000-2016 V -all
Ravon Matiz l'op Bbinycka: 2015-2016 V - all
3awunTa kaptepa u Krirl .
N
bonrt Q??a' &

M10x30 i)
NN

M10x25

bont
M8x25

Bec sawnTol: 5 kr

Bec komnnektayun: 0.4 kr

Pa3mep 3awimTbl: 850x615x100

MoMmeHT 3aTaxkkn: M8 - 15,7 Hm

MomeHT 3aTskku: M10 - 32 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMWHINA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




